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Επαναφέρει σταδιακά το ευρωπαϊκό δίκτυο της η
KLM, φτάνει στο 15%. Υποχρεωτική η χρήση
μάσκας

2020/05/08 09:23 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Από τις 4 Μαΐου, η KLM Royal Dutch Airlines ξεκίνησε να αποκαθιστά το ευρωπαϊκό
της δίκτυο.

Η εταιρεία πρόκειται να επαναφέρει την καθημερινή σύνδεση με οκτώ ακόμη
προορισμούς, η οποία είχε τεθεί σε αναστολή, σύμφωνα με τους περιορισμούς στις
ταξιδιωτικές μετακινήσεις λόγω του Covid-19.

Η χρήση μάσκας θα είναι πλέον υποχρεωτική σε όλες τις πτήσεις του δικτύου της
KLM από τις 11 Μαΐου.

Το έντονα περιορισμένο ευρωπαϊκό δίκτυο έχει διαμορφωθεί, έτσι ώστε να
διευκολύνει την σύνδεση με όσο το δυνατόν περισσότερες διηπειρωτικές πτήσεις.

Τα δρομολόγια θα ανοίξουν σταδιακά, αλλά ενδέχεται να αλλάζουν κάθε εβδομάδα,
ανάλογα με τα μέτρα που λαμβάνονται από τις αρχές σε όλους τους προορισμούς.

Ο στόχος της KLM για τον Μάιο είναι η επαναφορά του 15% των πτήσεών της, σε
σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο πριν την εμφάνιση του Covid-19. Σημαντικός
αριθμός των διηπειρωτικών πτήσεων εκτελούνται μόνο για μεταφορά φορτίων.

Από τις 4 Μαΐου 2020, η KLM επαναφέρει την καθημερινή της πτήση – μία πτήση την
ημέρα, επτά μέρες την εβδομάδα από και προς το Άμστερνταμ – στους ακόλουθους
προορισμούς: Βαρκελώνη, Μαδρίτη, Ρώμη, Μιλάνο, Βουδαπέστη, Πράγα, Βαρσοβία,
Ελσίνκι.

Υποχρεωτική χρήση μάσκας στα αεροσκάφη
Από την έναρξη της επιδημίας του Covid-19, η KLM έχει εφαρμόσει πολλά μέτρα
σχετικά με το έλεγχο και την υγιεινή για την προστασία των επιβατών και τoυ
προσωπικού της, τόσο επί των αεροσκαφών όσο και στα αεροδρόμια.

Η πολιτική της KLM έχει βασιστεί στις κατευθυντήριες γραμμές που έχουν θεσπιστεί
σε εθνικό επίπεδο (RIVM), διεθνώς (WHO ΙΑΤΑ) και σε συμμόρφωση με το διεθνές



δίκαιο και τους κανονισμούς.

Σε περιπτώσεις όπου η τήρηση αποστάσεων δεν είναι εφικτή, η χρήση μάσκας θα
συνιστάται ή θα είναι υποχρεωτική. Ορισμένοι προορισμοί απαιτούν ήδη την χρήση
μάσκας κατά τη διάρκεια των πτήσεων.

Από τις 11 Μαΐου και παράλληλα με την αποκατάσταση του δικτύου της KLM, οι
μάσκες θα είναι υποχρεωτικές κατά την επιβίβαση και κατά τη διάρκεια των
πτήσεων. Οι επιβάτες είναι υποχρεωμένοι να έχουν τις δικές τους μάσκες.

Λόγω της μεταβαλλόμενης φύσης των κανονισμών και της νομοθεσίας, μέχρι
νεωτέρας, η χρήση των μασκών θα είναι υποχρεωτική έως τις 31 Αυγούστου 2020.

Περισσότερες λεπτομέρειες θα αναρτηθούν εντός της εβδομάδας στο KLM.com, στις
πληροφορίες πτήσης των επιβατών και στις πληροφορίες check-in.


